
Аналітична довідка 

за результатами моніторингу професійної реалізації здобувачів вищої 

освіти першого (бакалаврського) рівня, які навчаються за освітньо-

професійною програмою 016.01.01 Логопедія в Київському університеті 

імені Бориса Грінченка 

 

У листопаді 2021 року було проведено анкетування щодо професійної 

реалізації здобувачів вищої освіти спеціальності 016 «Спеціальна освіта», 

освітньої програми 016.01.01 Логопедія. Анкети розміщено на веб-сторінці 

кафедри в розділі «Опитування» https://il.kubg.edu.ua/struktura/kafedry-

instytutu/kafedra-spetsialnoi-psykholohii-korektsiinoi-ta-inkliuzyvnoi-

osvity/navchalno-metodychna-robota2/3275-opytuvannia.html 

До опитування було залучено 47 респондентів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти. 

Результати відповідей на питання «Чи працюєте Ви зараз за фахом?» 

представлено у вигляді діаграми на Рисунку 1. 

 

  
Рис.1. Професійна реалізація здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня, які навчаються за освітньою програмою 

«Логопедія»  

(моніторинг кафедри листопад, 2021р.) 

 

Результати свідчать, що більше половини опитаних здобувачів ще не 

розпочали свою професійну діяльність (61%), 37% вже працюють, 2% 

планують працевлаштовуватись найближчим часом. 

 

Узагальнені результати відповідей студентів, які вже працюють, щодо їх 

місця роботи представлено на Рисунку 2.  
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Рис.2. Розподіл місць працевлаштування здобувачів освітньої програми 

«Логопедія» першого (бакалаврського) рівня  

(моніторинг кафедри листопад, 2021р.) 

 

Можемо констатувати, що серед респондентів, які вже працевлаштовані, 

66% працюють у Центрах та школах (різного рівня та типу); 15% – займаються 

приватною логопедичною практикою; 10% – працюють у закладах дошкільної 

освіти, 6% – у Навчально-виховних комплексах; 3% – в інших структурах. 

Узагальнені результати відповідей студентів, які вже працюють, щодо їх 

посади представлено на Рисунку 3.   

 

 
 

Рис.3. Розподіл посад, на яких працюють здобувачі вищої освіти, що 

навчаються за освітньою програмою «Логопедія»  

(моніторинг кафедри листопад, 2021р.) 
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Можемо констатувати, що серед працевлаштованих студентів 

переважна більшість – 66%, працюють на посадах логопеда. Рівномірно 

розподілись відповіді серед посад асистента вчителя/вихователя та вихователя 

по 12%. 7% опитаних працюють тьютором, 3% – на інших посадах. 

Такі результати дають змогу дійти висновку, що серед 

працевлаштованих студентів 66% працюють за фахом в освітніх закладах 

різного типу та рівня. 

Щодо тривалості професійної діяльності студентів, то опитування 

показало, що серед працевлаштованих респондентів 75% мають стаж роботи 

до 6 місяців; 12% – до 2 років; 13% – більше 2 років. Такі дані свідчать, що 

більшість опитаних тільки розпочинають свою професійну діяльність. 

Узагальнення відповідей на питання «Хто допоміг Вам 

працевлаштуватись?» представлено на Рисунку 4. 

 

 
 

Рис.4. Шляхи працевлаштування здобувачів освіти, які навчаються за 

освітньою програмою «Логопедія»  

(моніторинг кафедри листопад, 2021р.) 

 

Результати відповідей на питання «Хто допоміг Вам 

працевлаштуватись?» демонструють, що серед працевлаштованих 

респондентів 56% самостійно здійснюють пошук роботи; 25%  користуються 

порадами та рекомендаціями викладачів кафедри; 18% отримують пропозиції 

щодо працевлаштування від баз практики; 1% шукає роботу іншими 

способами, серед яких поради родичів, знайомих та друзів. Аналіз наявних 

даних дозволяє зробити такі висновки: серед працевлаштованих студентів 

56% спрямовані на самостійний пошук місця працевлаштування; 43% – 

користуються допомогою інших осіб. 

  

Результати опитування здобувачів, які навчаються за освітньо-

професійною програмою 016.01.01 Логопедія, щодо моніторингу їх 

професійної реалізації розглянуто на засіданні кафедри спеціальної та 
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інклюзивної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка (протокол 

№ 24 від 01.12.2021 р.) та визначено рекомендації щодо розширення 

можливостей отримання інформації про актуальні вакансії на ринку праці у 

соціальних мережах кафедри спеціальної та інклюзивної освіти (спеціальні 

рубрики, розділ новин тощо). 
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